PRACTICA 6 Ultima fecha de entrega 6_12_ 2020

Sea f: R* - R? una aplicacion lineal tal que:

£(1,0,0,0) = (1,0,-1),/1,1,0,0) = (2,1,1),/1,1,1,0) = (1,1,2),A1,1,1,1) = (3,2,3)
i) Obtener las ecuaciones de frespecto de las bases canodnicas de R* y R?.
ii) Hallar una base,unas ecuaciones implicitas y paramétrcas de kerf,Imf.
(Con coordenadas (x1,xZ,X3,X4)CR4 y (yl,yz,y)CR3 en las respectivas bases candnicas)

iii) ¢ Es inyectiva?; Es suprayectiva?.Razonar la respuesta.
iv) Sea el subespacio vectorial U = {(a +2y,8-y,—a—B—-y.-7) ! a.B,y € R}
Obtener una base y unas ecuacionas implicicitas de Uy f{U).



